



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБПОУ РБ УУИ(К)

Ш.Ф. Абдраков

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о XVIII Всероссийском детском и юношеском джазовом конкурсе-фестивале «Маэстро Джаз» имени Георгия Маркорова г. Уфа, 30-31 марта 2024 года

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Учредителем и организатором XVIII Всероссийского детского и юношеского джазового конкурса-фестиваля «Маэстро Джаз» имени Георгия Маркорова (далее – конкурс) выступает государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Башкортостан Уфимское училище искусств (колледж). Партнерами конкурса являются Уфимский государственный институт искусств имени Загира Исмагилова, ДМШ № 4 и ДМШ № 1 имени Наримана Сабитова г. Уфа.

Конкурс проводится с целью выявления и поддержки одаренных детей и молодежи, увлеченных эстрадно-джазовым искусством, продвижения и популяризации джазового искусства, укрепления и развития творческих связей образовательных учреждений культуры и искусства.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Сроки проведения конкурса – 30-31 марта 2024 года.

Форматы участия – очное выступление, дистанционно (по видеозаписи).

Место проведения конкурса – концертный и малый залы ГБПОУ РБ Уфимское училище искусств (колледж), адрес – Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Пушкина, д.103а.

В конкурсе могут принять участие учащиеся и педагогические работники музыкальных студий, детских музыкальных школ и школ искусств, студенты и преподаватели средних профессиональных и высших учебных заведений культуры и искусства Российской Федерации, профессионалы и любители джазового музицирования.

Конкурс проводится по **номинациям**:

- а) Инструментальное сольное и ансамблевое исполнительство.
- б) Вокальное сольное и ансамблевое исполнительство
- в) Оркестровое исполнительство

Виды ансамблей:

- ансамбль акустический (дуэт, трио и т.д.);
- вокальный (a capella);
- инструментальный (combo);
- вокально-инструментальный.

Прослушивания проводятся по следующим **группам**:

- а) учащиеся ДМШ, ДШИ, студий (общеобразовательных школ):
 - первая младшая группа – подготовительные классы (дети до 7 лет),
 - вторая младшая группа – 1-2 классы,
 - средняя группа – 3-5 классы,
 - старшая группа – 6-7 классы;

- б) студенты учреждений среднего профессионального образования:
 - младшая группа – 1-2 курсы,
 - старшая группа – 3-4 курсы;
- в) студенты ВУЗов;
- г) дуэты «Учитель-ученик»;
- д) участники любого возраста и подготовки (не относящиеся к иным категориям).

Конкурсные прослушивания проводятся в очном и дистанционном варианте. Те участники, для которых проезд в Уфу затруднителен, могут принять участие в конкурсе онлайн. В этом случае ссылки на видеозаписи должны быть отправлены в оргкомитет одновременно с подачей заявки.

Прослушивание в номинации Оркестровое исполнительство проводится очно для участников из города Уфа и ближайших городов республики Башкортостан в формате выступления на концерте «Парад оркестров» в рамках фестиваля «Путешествие в Джазленд» (частью которого является конкурс «Маэстро Джаз»), иногородние оркестры прослушиваются дистанционно.

Порядок выступления при очном прослушивании в каждой группе – по спискам, составленным в алфавитном порядке.

Победители конкурса по решению жюри награждаются электронными дипломами лауреатов, дипломантов или участников. Общественные организации и частные лица вправе учреждать дополнительные премии и призы. Особенно интересные выступления участников могут быть опубликованы в социальных сетях.

Жюри имеет право присуждать не все места, присуждать дипломы за лучшее исполнение отдельных номеров конкурсной программы, принимать решение не засчитывать результат исполнителям, чья программа не вписывается в регламент, приглашать к участию в Гала-концерте исполнителей с самыми яркими номерами, вне зависимости от присужденных мест.

Решения жюри окончательные и пересмотру не подлежат. Члены жюри не могут участвовать в голосовании при выступлении учащих своего класса.

Расходы, связанные с проездом и пребыванием участников и сопровождающих лиц на конкурсе, несут направляющие стороны. Места для проживания участников и сопровождающих лиц Оргкомитетом не предоставляются.

**Участие в конкурсе означает согласие с условиями его проведения.
Данное Положение является приглашением (вызовом) на конкурс.**

ПРОГРАММА КОНКУРСА

В программе сольного и ансамблевого выступления должны быть представлены две композиции разного характера и различных жанров в джазовой стилистике: джазовые стандарты, джазовые произведения современных авторов, композиции собственного сочинения в джазовом стиле, джазовые обработки фольклора (строго *не эстрадного* направления).

Приветствуется исполнение сольной программы в сопровождении ансамбля или ритм-секции. Продолжительность сольных выступлений – до 7 минут, ансамблевых – до 10 минут, оркестровых – до 15 минут.

На конкурсных прослушиваниях допускается выступление под фонограмму-минус. Выступление под фонограмму на Гала-концерте не допускается.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Заявки на участие в конкурсе принимаются до **25 марта 2024 года** через электронную форму по ссылке <https://forms.yandex.ru/u/65b7882884227c0f27e3651b/> или на странице <https://uui-rb.ru/mj2024/> (Официальный сайт ГБПОУ РБ Уфимское училище искусств (колледж), раздел «Конкурсы, олимпиады»).

Участники, представившие заявки не по форме или позже установленного срока, к участию в конкурсе не допускаются.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

Для участников конкурса установлен организационный взнос в размере:
700 рублей (Семьсот рублей 00 копеек, в т.ч. НДС 20%) за участие в сольной номинации;
800 рублей (Восемьсот рублей 00 копеек, в т.ч. НДС 20%) за ансамбль (оркестр – в варианте дистанционного прослушивания).

Оплата организационного взноса физическими лицами производится в отделении любого российского банка *не позднее 30 марта 2024 года*. Копию документа об оплате необходимо отправить на электронный адрес metodkab-uui@yandex.ru.

В случае оплаты организационного взноса по безналичному расчёту, не позднее 25 марта 2024 года необходимо отправить на электронный адрес metodkab-uui@yandex.ru сведения об участниках, а также реквизиты организации для составления договора и выставления счёта.

Реквизиты для оплаты организационного взноса и формы платёжных документов (квитанции) размещены на странице <https://uui-rb.ru/mj2024/>

Дети-сироты и дети-инвалиды участвуют в конкурсе бесплатно (по представлении соответствующего документа). Дети из многодетных семей и те участники, которые выступают в двух номинациях, оплачивают 50% стоимости организационного взноса за вторую номинацию.

ТРЕБОВАНИЯ К ВИДЕОЗАПИСИ (ПРИ ДИСТАНЦИОННОМ УЧАСТИИ)

Конкурсное выступление записывается в один видеофайл. Порядок исполнения произведений в видеозаписи должен соответствовать очередности программы, указанной в заявке. На видео должно быть хорошо видно участника.

Для участия в конкурсе видеозапись должна быть загружена в одно из следующих облачных хранилищ: YouTube (предпочтительно), Яндекс-диск, Облако mail.ru и должна проигрываться без предварительного «скачивания». Ссылка на видеозапись представляется в Оргкомитет конкурса одновременно с подачей заявки.

КОНТАКТЫ

ГБПОУ РБ Уфимское училище искусств (колледж):

450057, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Пушкина, д. 103а

Страница конкурса на сайте колледжа <https://uui-rb.ru/mj2024/>

Форма заявки <https://forms.yandex.ru/u/65b7882884227c0f27e3651b/>

Кураторы проекта:

Федорова Елена Евгеньевна – тел. +79872557957, fedorova.piano@gmail.com

Кругликова Алина Борисовна – тел. +79177563763, aleenakrug@yandex.ru

Методический кабинет: metodkab-uui@yandex.ru